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Найближчим часом почнуться випробування
української балістики по Москві
Український приватний сектор ОПК виходить на новий рівень.
Компанія Fire Point завершила наземні тести двигуна для
балістичної ракети FP-9 і готується до літніх льотних випробувань
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Ракету готують до бойового вильоту

Українська компанія Fire Point провела наземні тести двигуна для
балістичної ракети FP-9 і готується розпочати перші льотні
випробування в напрямку Москви. Можливості української балістики
активно обговорюють у контексті нових ударних та оборонних
проєктів. Щойно буде завершено випробування двигуна, наступний
тестовий пуск заплановано вже по російській столиці. Ракета FP-9
здатна нести боєголовку масою до 800 кг на відстань до 850 км -
що ставить Москву у зону ураження.

Україна вже проводить наземні тести двигуна для балістичної
ракети FP-9 і найближчим часом мають розпочатися перші
випробування "на Москві". Про це заявив співзасновник і головний
конструктор компанії Fire Point Денис Штілерман. Компанія планує
влітку розпочати льотні випробування нової балістичної ракети FP-
9.

Штілерман детально пояснив стан готовності ракети. Про це
розповів головний конструктор і співзасновник Fire Point Денис
Штілерман в інтерв'ю.

"У 15 разів менші витрати за допомогою такого літака (дрон -
ред.) з трохи іншим крилом ми можемо доставити ту ж бойову
частину вагою 200 кг на відстань 380 км. За 40 тисяч доларів, а
не 600 тисяч. Просто немає сенсу. Ну, може, коли треба швидко
знищити якусь пускову установку "Іскандерів", які щойно
розгорнулися. Наразі ми ці ракети виробляємо, складуємо для
майбутнього проекту "Фрейя", - розповів Штілерман."

Він додав, що для ракети FP-9 вже є майже всі необхідні
компоненти - системи управління, приводи та інші елементи вже
готові.

FP-9

FP-9 скоро полетить в Москву

"Ми не женемося за складними інженерними рішеннями, які
забезпечуватимуть максимальну ефективність з точки зору
співвідношення маси та ціни. Ні, ми женемося за одним – за
масовим виробництвом" - повідомив співзасновник Fire Point.

Штілерман заявляє, що українська розробка за окремими параметрами
може бути ефективнішою за російські балістичні ракети "Іскандер".
Нова українська балістична ракета, здатна уражати цілі на
відстані до 850 кілометрів. FP-9 здатна нести боєголовку масою до
800 кг.

Зеленський розкрив бар'єри для розвитку
вітчизняної ракетної програми

Паралельно з роботою над FP-9 президент України Володимир
Зеленський відверто назвав головний бар'єр для розвитку
вітчизняної ракетної програми. Він оголосив про запуск проєкту
серійного виробництва власних ракет в Україні та досяг першої
домовленості щодо спільної антибалістичної системи. Першим
партнером стала Швеція.

Щодо антибалістичного напряму Зеленський повідомив про конкретний
крок вперед - домовленість зі Стокгольмом. Швеція стала першим
великим партнером у проєкті створення європейської системи
протидії балістичним загрозам. За словами президента, Україна
очікує ще кількох учасників:

"Думаю, що за літо ми зможемо просунути й остаточно узгодити цю
ідею. І почнемо працювати, щоб подолати цей балістичний
виклик."

Fire Point наразі очікує схвалення європейських урядів, щоб
розпочати випробування своїх ракет-перехоплювачів з
радіолокаційною системою. Україна продовжує нарощувати власні
ракетні можливості на тлі дефіциту сучасних засобів протиракетної
оборони. Попит на такі засоби у Європі продовжує зростати.

Як писав Інформатор, Путін відповідає на розвиток українського
ракетного потенціалу посиленням оборонного кільця навколо Москви.
Росія розгорнула нові батареї С-400 поблизу столиці - зокрема, у
районах, що межують з об'єктами, пов'язаними з найближчим
оточенням Кремля. Це говорить про те, Москва сприймає загрозу від
нової української балістики цілком серйозно.
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